反诈第一线 争做明 眼人

为圆"股神梦"他跟着"导师"炒股

结果栽了大跟头

本报讯(记者 张倩)"跟着我操作,保证稳赚不赔!"田先生喜欢炒股,平时最喜欢在短视频平台浏览炒股信息,看着社交平台上"导师"晒出的满屏盈利截图,这让一直有着"股神梦"的田先生彻底动了心。可是令田先生没想到的是,"股神梦"终究是黄粱一梦。

7月,田先生在短视频平台上结识了一位炒股"导师",对方向田先生推荐了一款"高手云集"的投资软件,"他告诉我,软件里有'内幕消息',还有专业导师带队操作。"田先生和记者说,不仅如此,对方还给他晒了截图,"截图显示他赚的钱,我一看,确实不少。"心动不已的田先生下载了这款软件。

没过多久,软件客服主动添加田先生为好友,并推荐了一位"导师"给田先生。按照"导师"的方法,田先生投入少量资金,显示收益不错,几次提现也都顺利到账。尝到甜头后,田先生彻底放下了戒备,开始跟着"导师"加大投入。看着账户金额不断上涨,田先生心里美滋滋——"这回投资真的太赚了。"

然而到了8月初,"导师"称有一批特殊的 头子渠道,但必须通过现金方式进行充值。尽 管心存疑虑,但眼见账户"盈利"持续攀升,做 着"股神梦"的田先生还是选择"跟进"。随后, 田先生陆续投入13笔资金。直到有一天,田 先生尝试提现,才发现资金根本无法取出。"无 论我如何操作,系统始终显示提现失败。"田先 生立即联系"导师"咨询,谁知道已经联系不 上,"不仅'导师'联系不上,连之前和我联系的 客服也无法联系。"这时,田先生才惊觉自己被 骗,急忙报警。

九江市公安局经开区分局刑侦大队通过调查发现,田先生所使用的所谓"炒股软件"实为山寨产品,"软件的后台完全由诈骗团伙操控,股票涨跌全是虚假数据。"经进一步调查,民警发现该诈骗窝点设在境外。

尽管案件涉及跨境,警方并未放弃。辗转多个省(市)开展侦查,警方最终在长沙、哈尔滨、天津等地展开统一收网,成功抓获8名嫌疑人。目前,6人已被刑事拘留,2人受到行政处罚,追赃挽损工作正在进行中。

民警提醒:市民在投资时一定要选择正规平台,切勿轻信陌生人的推荐,更不要随意下载不明来源的软件。天上不会掉馅饼,高收益背后往往藏着高风险,如果发现被骗,要立即报警,及时止损。

2025年中国乒乓球俱乐部甲A比赛

瑞昌代表队获 团体总分第三名

本报讯(李国庆 彭晨方 记者 陈洁玥)近日,记者获悉,在中国乒乓球协会主办的2025年中国乒乓球俱乐部甲A比赛中,瑞昌代表队获团体总分第三名。

10月19日,2025年中国乒乓球俱乐部甲A比赛(第二站)在成都市青白江文体中心体育馆圆满落幕。瑞昌市体育总会乒乓球俱乐部与全国其他20支乒乓球甲A俱乐部同场竞技,取得本站比赛的团体总分第二名。

此前,瑞昌市体育总会乒乓球俱乐部代表队在第一站比赛中,取得团体总分第五名。最终,瑞昌市体育总会乒乓球俱乐部通过两站的比赛成绩,获得团体第三名。瑞昌籍的球员郭丰源,在两站比赛中顽强拼搏,团结合作,充分发挥出技战术水平。通过本站比赛,他获得国家健将运动员等级资格。

赣超,超越比赛的城市认同

□ 本报记者 张新红 赵岑雨



主场球迷在看台上为九江队吶喊助威。(本报记者 李涛渊 摄

追"足"若大江——奔腾不止

19世纪60年代,起源于英国的现代足球随着帝国舰队和水兵传入中国近代沿江通商口岸城市一九江,逐渐成为九江人最喜爱的运动项目,也催生出江西历史最悠久的球迷文化。可以说,足球不仅是九江人的共同记忆,更是这座历史名城的精神图腾之一。160余年来,九江人追逐足球的脚步从未停歇。

赣超联赛开赛至今,九江球迷的热情令全省侧目。揭幕战那一夜,超50万人次同时涌入九江市融媒体中心的直播间,为球队呐喊助威。从线上到线下,从屏幕前到看台上,一座城市的热情被一场比赛点燃。

曾经远离足球的邹华平回到

了看台,古井无波的脸庞因为激情的呐喊而红润起来。"人到中年,囿于工作而逐渐忘却足球,但赣超又将我渐冷的心唤醒,抢到票在主场看过球,也有过随球队远赴赣州等地的经历。"

他们中有老师、有学生、有医生、有企业员工——白天在各自岗位上努力工作,晚上则在看台上成为最响亮的声音。他们自发组成了5大球迷协会,会员逾10万人。从南山公园到胜利塔,每到比赛前夜,总能听到排练口号与战歌的声音。即使风雨突至,他们也从不退缩。

就在客场对阵新余前夜,一场

突如其来的暴雨打乱了排练计划,500多名球迷挤在九江市文化艺术中心屋檐下继续练歌。雨声淅沥,歌声铿锵。

"以前我只是偶尔看看英超, 现在每场赣超我都不想错过。"

"主场的氛围太震撼,跟家人 一起看球,是生活里最幸福的事。"

"我从南昌来九江工作10年, 这次终于觉得自己是'九江人'了。"

这些来自不同球迷的留言,串起了赣超留给九江最珍贵的礼物——城市认同。它让人们因为一支球队而团结,也因为一场场比赛而重新认识自己的城市——原来九江不仅有庐山的云,也有燃烧的心;不仅有烟雨的诗意,更有拼搏的激情。

逐"新"如绿茵——生生不息

足球,就像跳动的音符,在 "足"下变换旋律。球迷既是欣赏 的观众,也是音乐制作人,与绿茵 场上11人共同奏响激情乐章。拥 有江湖气魄的九江人,在这里也同 样敢为人先,引领球迷文化先风。

赣超刚启幕,九江霸王龙助威团的刘子健就创作了九江队战歌,旋律取自《只为大连》。"歌声能更好地表达对球队的支持,激发球迷的热情,所以开赛之初就琢磨着写这样一首歌。"

与他有着同样想法的,还有九 江胜利塔球迷协会会长刘江。三 场比赛后,刘江开始了创作之路。 "这个时候协会才成立,我想一定 要有会歌,凝聚球迷,为我们的城 市加油。"这首《胜利!为九江》旋律来自前德甲凯泽斯劳滕助威歌,因为歌词简洁、节奏激昂而迅速在球迷中传唱开来。

战歌创作之风很快席卷九江,还有热心市民朱新军写了首《九江荣光》。在赣超联赛期间,围绕足球创作的民间歌曲不胜枚举。在这种简单而快乐的创作中,球迷们找到了情感共鸣,也由歌声凝聚成一个整体,不论是主场助威,还是客场远征,皆由歌声展现出一座城市的风采与气质。

为城市而战,为城市而歌。这 股风从九江吹遍整个赣超联赛赛 场,旋律也同样回响在江西省内其 他地市的球场。 "开赛初,我们的助威还不是特别整齐,气势也略显不足。"在连云港球迷来浔时,九江球迷虚心求教,5大协会球迷开始集中,成立九江球迷大联盟。客场对阵赣州,九江球迷大联盟给赣州人留下了深刻印象,有人评价:"九江球迷绝对是赣超冠军级。"

自1848年现代足球起源始,不断融入的新元素使其成为世界第一运动。在百余年足球历史的浸润中,九江球迷秉持学习与创新的态度,开江西足球之先河。在赣超联赛中,这份敢为人先不仅是球迷精神的彰显,更是一座城市生命力与创造力的生动写照——以热爱为笔,以传承为基,在时代浪潮中书写属于自己的精彩篇章。

浪漫似江湖——大度从容

在主场,九江球迷用行动诠释 热情与大气。面对来自景德镇、南 昌、上饶等地的远征球迷,他们准 备了热气腾腾的萝卜饼、冰镇绿豆 汤,用最地道的家乡味欢迎客人。 那一句句"欢迎来九江",是热情的 激约,更是城市的温度。

赣超联赛赛场的看台上,不仅有对抗,更有友谊。南昌球迷打出"英雄城笑迎浔阳客",九江球迷回应"洪城浔阳共前进";连云港球迷远道而来,双方高喊"赣G苏G一家亲";黄石球迷跨省送来巨幅国旗,与九江球迷并肩高举——足球的热情让城市之间多了理解与尊重,也让"九江"两个字在更广阔的

舞台上被看见

赣超联赛让"九江"成为一个 更有温度的名字。它让人们在呐 喊中找到归属,在掌声中感受力 量,在胜利与失败之间,体会到共 同体的意义。

九江无缘决赛的那个夜晚,40岁的何燕流下了眼泪。"当我看苏超时,徐州队无缘决赛,我只是有一点伤心,但九江队晋级失败,我非常难受。"抹去眼泪,10月19日晚,何燕又站在了九龙广场大屏前,"无论如何,我都会为九江加油,因为我是九江人。"这一声,在场球迷为之鼓掌。此刻,抚州雨夜的绿茵场上空,同样凝聚了球迷的

呐喊——"九江,加油!"

每一场比赛,都像一次城市的 集体狂欢;每一次呐喊,都让九江 的名字传得更远。

他们是赣超联赛最痴情的球 迷,也是这座城市最热烈的灵魂。

他们在球场歌唱、在风雨中站立,用无数的掌声和泪光,为九江 赢得了尊重与荣耀。

当夜幕再次降临,九江市体育中心的灯光亮起,看台上传来了熟悉的声音——"九江九江,威震四方!"

